影像力

1

执行主编:孙一帆 责任编辑:包荭 版式策划:梁震 制图:王霞 2017年8月30日 星期三





中俄蒙三方联合决策指挥。

□本报记者 闫晨光 摄影报道

8月24日上午,代号为"固边一2017"的中俄蒙三国毗邻地区省级边防部门联合执法演练在中国内蒙古满洲里市近郊圆满收官。

根据2017年3月中国内蒙古公安边防总队、俄罗斯安全局后贝加尔斯克边疆区边防局、蒙古国边防总局司令部共同签署的联合执法处突演练合作计划,"固边一2017"联合执法演练以国际社会持续高压反恐态势下,部分涉恐人员流向中俄蒙三国边境,企图串联勾结,从三国边境走私武器弹药实施暴恐活动为想定,共设置了三国毗邻地区边防部门联合指挥、联合封控、联合执法处突、情报交流合作、边防检查交流合作等课题,以及口岸和交通要道查缉、党政军警民联合踏查边境、边境设伏、处置劫持人质事件、室内捕歼、野外捕歼、无人机侦察打击、直升机火力阻截等实兵演练科目。

演练自7月初开始,分时段先后在三国交界边境处各自境内举行。三方参演部队共投入200余名兵力,依托中俄蒙边防三级代表联系制度,启动三方会谈暨联合执法处突机制,联合清剿全部恐怖嫌疑人,缴获武器、枪弹若干,全面展示了中俄蒙三国边防部门边境、口岸管控能力和联合执法水平,极大地震慑了不法分子。

近年来,中俄蒙三国毗邻地区省级边防部门积极加强国际执法合作,探索联合执法新模式,致力于维护边境安全和地区稳定,建立了三边会谈会晤、信息共享、联合行动、反恐演习等执法交流合作机制,先后开展了中俄"东方—2014""团结—2016"、中蒙"雄鹰—2015"等联合执法演练,有效推动了中俄蒙三方基层边防部门的务实合作,增进了友好情谊,提升了联合管控边境、联合打击跨境犯罪的能力和水平。

来自俄罗斯安全局后贝加尔斯克边疆区边防局、蒙古国边防总局司令部、中国内蒙古公安边防部门的代表,内蒙古自治区政法委、公安厅相关人员现场观摩了演练。





全地形战车组阻截"暴恐分子"。